Для Ветеранов  труда Российской Федерации

Присвоение звания «Ветеран труда» осуществляется  при наличии трудового (страхового) стажа, учитываемого для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслуги лет, необходимой для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении и государственной награды (ведомственного знака отличия), дающей право для присвоения звания.

В случае принятия решения о присвоении гражданину звания «Ветеран труда» в беззаявительном порядке предоставляется ежемесячная денежная выплата (далее «ЕДВ»), по достижению ими возраста 55 лет у женщин, 60 лет у мужчин независимо от прекращения ими трудовой деятельности.  
  
Заявительный порядок предоставления ЕДВ, для следующих заявителей:
- граждане, которым звание «Ветеран труда» присвоено за пределами Новосибирской области;
- граждане, приравненные к ветеранам труда по состоянию на 31 декабря 2004 года, которым выдано удостоверение «Ветеран военной службы»;
- граждане, которым звание «Ветеран труда» присвоено, но заявление ими не подавалось либо заявление подавалось, но было принято решение об отказе в назначении ЕДВ.

В перечисленных выше случаях предоставляются:
- паспорт;
- удостоверение «Ветеран труда» или удостоверение «Ветеран военной службы»;
- пенсионное удостоверение (справка о получении пенсии);
- документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета заявителя (СНИЛС).

Как оформить?
Заявление можно подать  в центр социальной поддержки населения Краснозерского района или МФЦ.

В случае установления ЕДВ через Социальный фонд России, предоставление ЕДВ через центры социальной поддержки населения не осуществляется.

Граждане, имеющие право на получение ЕДВ, обязаны безотлагательно сообщать центру социальной поддержки населения об обстоятельствах, влияющих на изменение размера ЕДВ, а также об обстоятельствах, влекущих прекращение ежемесячной денежной выплаты.
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