Напоминаем, что за получением государственных услуг можно обратиться в государственное автономное учреждение Новосибирской области «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг Новосибирской области» (далее – МФЦ).
МФЦ реализует в своей деятельности принцип «одного окна» - создано единое место приема, регистрации и выдачи документов физическим и юридическим лицам. Процесс предоставления государственных и муниципальных услуг с появлением МФЦ стал проще, доступнее, комфортнее благодаря сокращению времени ожидания за счет «электронной очереди», сроков оформления документов, удобному графику работы МФЦ. С помощью МФЦ повышается уровень информированности граждан о способах, условиях, порядке оказания услуг, документах, необходимых для их осуществления.

МФЦ значительно упрощает получение государственных и муниципальных услуг: – повышает скорость обслуживания граждан за счет системы электронной очереди и предварительной записи;
– дает возможность гражданам получать одновременно несколько взаимосвязанных услуг; – повышает информированность граждан и юридических лиц о порядке, способах и условиях получения услуг;
– осуществляет обслуживание граждан пожилого возраста, инвалидов и иных граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Более подробная информация о графике работы филиалов МФЦ находится здесь: https://www.mfc-nso.ru/filials
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