[bookmark: _GoBack]У россиян должна быть возможность реализовать себя, а у предприятий — получить хороших специалистов. Для этого в стране запустят новый нацпроект «Кадры».

Сейчас в России рекордно низкая безработица — менее 3%. При этом на рынке труда есть дисбаланс: предприятиям реального сектора не хватает сотрудников, в первую очередь инженеров, отметил глава Правительства на стратегической сессии в Правительстве. Скорректировать ситуацию помогут четыре федпроекта, которые войдут в состав нового национального проекта «Кадры»:

• «Управление рынком труда»;
• «Образование для рынка труда»;
• «Активные меры содействия занятости»;
• «Человек труда».

«Чтобы получить комплексный результат, надо чётко понимать, какие работники требуются в перспективе 3-5 лет», — подчеркнул премьер-министр.

Правительство сейчас разрабатывает прогноз кадровой потребности. В нём учитываются контрольные цифры приёма в вузы и колледжи. На основе этого прогноза рассчитают параметры подготовки профессионалов с опорой на национальные рейтинги учебных заведений.

А ещё в новый нацпроект войдут меры по развитию целевого обучения, производственные практики и программы профориентации молодёжи, которые помогут людям найти своё призвание или сменить род занятий.

Людям станет проще искать вакансии, а предприятиям — подготовленных профессионалов благодаря новым кадровым центрам, развитию портала «Работа России» и совершенствованию инструментов анализа рынка труда. Всё это упростит взаимодействие между работодателями, колледжами, вузами и службами занятости.

«От эффективности реализации мероприятий национального проекта «Кадры» во многом будет зависеть и рост экономики, и развитие социальной сферы», — заявил премьер-министр.

#объясняемрф
#нацпроекты
#правительство

Больше новостей в группе: https://vk.cc/cbvErP.
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