          К началу учебного года в Новосибирской области многодетным семьям предоставляются следующие виды социальной поддержки: 
 Единовременная материальная помощь многодетной семье при поступлении ребенка в первый класс общеобразовательной организации в размере 5 000 руб. В случае поступления в первый класс двух или более детей из многодетной семьи одновременно, единовременная материальная помощь выплачивается на каждого ребенка. Заявления на получение единовременной денежной выплаты принимаются до 31 декабря года, в котором ребенок поступил в первый класс.
 Единовременная материальная помощь при поступлении ребенка из многодетной семьи в образовательную организацию высшего образования на каждого ребенка в размере 10 000 руб. Заявления на получение единовременной денежной выплаты принимаются до 31 декабря года, в котором ребенок поступил в образовательную организацию высшего образования.
[bookmark: _GoBack]Ежегодная выплата на приобретение школьно-письменных принадлежностей на каждого ребенка школьного возраста из малоимущей в размере 300 руб. Заявления на получение ежегодной денежной выплаты принимаются до 31 декабря соответствующего года, за который предоставляется ежегодная денежная выплата.
 Ежегодная денежная выплата на приобретение одежды для посещения школьных занятий для детей - обучающихся в общеобразовательных организациях в размере 2 000 руб. Заявления на получение ежегодной денежной выплаты принимаются до 31 декабря соответствующего года, за который предоставляется ежегодная денежная выплата.
          Заявление о назначении единовременных выплат представляется заявителем одним из следующих способов:
- через центр социальной поддержки населения по месту жительства или месту пребывания родителя (опекуна, попечителя);
- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, с учетом принципа экстерриториальности предоставление государственной услуги в любом районе Новосибирской области;
- в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг»;
- посредством почтовой связи способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления.

