Выдача, продление действия, замена, признание недействительным удостоверения многодетной семьи.
Многодетные семьи - семьи, постоянно проживающие на территории Новосибирской области, в том числе приемные семьи, в которых хотя бы один из родителей (опекунов, попечителей) является гражданином РФ и имеют трех и более детей (родных, усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), пасынков и падчериц) в возрасте до 18 лет или старше 18 лет, обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.
Пасынки и падчерицы учитываются в составе многодетной семьи только в случае совместного проживания с одним из родителей и отчимом (мачехой).
Заявление на выдачу, продление действия, замену, признание недействительным удостоверения многодетной семьи заявитель или его уполномоченный представитель может подать одним из следующих способов:
- лично при обращении в ЦСПН по месту жительства или месту пребывания многодетной семьи или в МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг;
- в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных услуг»
возможность подать заявление в любое удобное время (даже ночью) с домашнего или рабочего компьютера;
- электронные заявления содержат подсказки при заполнении полей;
информирование гражданина на каждом этапе работы по его заявлению.
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