Ветеранам труда и труженикам тыла расширены меры социальной поддержки

С 01.01.2024 вступает в силу Закон Новосибирской области от 13.07.2023 № 359-ОЗ «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Новосибирской области», в соответствии с которым расширены меры социальной поддержки ветеранов труда, ветеранов труда Новосибирской области и тружеников тыла, связанные с проездом на железнодорожном транспорте в пригородном сообщении.
Со следующего года для указанных категорий льготников предусматривается бесплатный проезд на пригородных электричках.

Одновременно министерство труда и социального развития Новосибирской области напоминает, что сохраняется возможность подачи заявлений о замене денежными выплатами указанных мер социальной поддержки (размер увеличен до 55,95 рублей в месяц на человека).
Замена мер социальной поддержки денежными выплатами или возобновление предоставления мер социальной поддержки осуществляется на основании заявлений граждан, поданных в центры социальной поддержки населения до 1 октября текущего года, и производится с 1 января года, следующего за годом подачи заявления. В случае, если гражданин сохраняет в силе ранее принятое решение, повторное обращение на очередной год не требуется.
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