Отчёт о противодействии коррупции за 2020 год
Информация о противодействии коррупции за 2020 год
Государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр социальной поддержки Коченевского района» (далее — ГКУ ЦСПН) во исполнение Плана мероприятий противодействия коррупции на 2020 год, информирует о проведенной в 2020 году следующей работе.
Мониторинг на предмет выявления нарушений в сфере противодействия коррупции показал, что сведений о коррупционных проявлениях со стороны работников ГКУ НСО «ЦСПН Коченевского района» не зафиксировано.
Сотрудникам ГКУ НСО «ЦСПН Коченевского района»  постоянно оказывается методическая и консультативная помощь по вопросам соблюдения законодательства о противодействии коррупции.
Факты обращений в целях склонения работников ГКУ «ЦСПН Коченевского района» к совершению коррупционных правонарушений отсутствуют.
Служебные проверки по фактам коррупционных проявлений работниками ГКУНСО « ЦСПН Коченевского района» не проводились, ввиду отсутствия соответствующих публикаций в средствах массовой информации. 
Фактов коррупции на личных и выездных приемах руководителем, гл.бухгалтером,  начальниками отделов ГКУ НСО «  ЦСПН Коченевского района» не выявлено.
За период январь-декабрь 2020 года информации от граждан на «Антикоррупционный телефон» о фактах проявления коррупции в ГКУ НСО «  ЦСПН Коченевского района» не поступала. 
ГКУ НСО «ЦСПН Коченевского района» путем проведения конкурсных процедур заключаются контракты, с соблюдением требований Федерального закона № 44-ФЗ. 
По запросу министерства труда и социальной поддержки Новосибирской  области формируются отчеты о действующих контрактах.
Отделами социальной поддержки, семейной политики, социальных выплат, а также отделениями ГКУ НСО «ЦСПН Коченевского района» постоянно осуществляется внутренний контроль за целевым использованием бюджетных средств, направленных на реализацию мер социальной поддержки граждан. 
Отделом бухгалтерского учета и планирования постоянно осуществляется внутренний контроль за расходованием бюджетных средств ГКУ НСО «ЦСПН Коченевского района»: проводится анализ и оценка полученной информации, исследование финансовых и экономических показателей с целью выявления необычных и (или) неправильно отраженных в бюджетном учете хозяйственных операций и их причин. За отчетный период 2020 года нарушений в сфере расходования бюджетных средств не выявлено.
На информационных стендах размещена информация с указанием места нахождения, графика работы, справочных телефонов, адресов электронной почты ГКУ НСО «ЦСПН Коченевского района», порядке получения информации по исполнению государственных услуг. 
В соответствии с требованиями административных регламентов на информационных стендах размещена информации о перечне государственных услуг, предоставляемых на базе ГКУ НСО «ЦСПН Коченевского района»,  а также о перечне документов, которые заявители обязаны предоставлять при обращении за предоставлением государственных услуг, в соответствии с требованиями Федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Устное информирование осуществляется специалистами при обращении граждан за информацией лично или по телефону. 
За 2020 год жалоб и других обращений граждан в отношении работников учреждения на предмет содержания в них сведений о фактах коррупции не поступало, в связи с чем, проверки не проводились.

